

殷殷的关怀 深深的嘱托

■ 主讲人 周义哲

我叫周义哲,是满归森工公司北岸林场第七小队工队长、基层工人宣讲团团长。我大半辈子都跟树打交道,当了35年伐木工。林区全面停伐后,我成为一名护林员,致力于保护森林资源,2018年当选为第十三届全国人大代表。

2021年3月5日,习近平总书记参加十三届全国人大四次会议内蒙古代表团的审议,我作为林区唯一的全国人大代表,面对面向习近平总书记汇报了林区的变化和进步,讲述了自己从“砍

树人”到“看树人”的故事,并且提出了改善林区防火应急道路建设和建立电信普遍服务试点两项建议。

习近平总书记肯定了我的发言:“你提到的这个生态总价值,就是绿色GDP的概念,说明生态本身就是价值。这里面不仅有林木本身的价值,还有绿肺效应,更能带来旅游、林下经济发展等。‘绿水青山就是金山银山’,这实际上是增值的。”我的建议也得到了总书记的关心和重视。

“绿色GDP”是总书记为林业绿色发展带来的底气和方向。不砍一棵树,照样能致富。殷殷的关怀、深深的嘱托,这些年,林区干部职工共建共享生态文明建设成果,走出了一条以绿色为底色的高质量发展之路。北疆大地“颜值”持续提升,“气质”越来越好,在青山绿水间,出现了一座座“金山银山”。

我提的两项建议在习近平总书记的关心和相关部门共同关注支持下得到落实;基础设施完善了、人民生活改善了、路路变通途、玉带舞山间,茫茫林海中架起了一座信息“天路”。这是内蒙古大兴安岭林区发生的可喜变化。

习近平总书记的惦记和挂念,通过一个个政策、一项项措施,不断走进内蒙古大兴安岭林区,托举起务林人的幸福生活和美好希望,也激励我们继续用实际行动守护好祖国北疆这道万里绿色长城,让天更蓝、水更清、树更绿!

感党恩 听党话 跟党走 千人讲万人听·林区故事大家讲

下央格气林场

开展秋季森林防火宣传活动

本报讯(通讯员 郭文杰)近日,根河森工公司下央格气林场开展秋季森林防火宣传活动,增强职工群众的森林防火责任感和参与意识,筑牢森林防火屏障。

该林场通过“线上+线下”相结合的方式,在微信朋友圈、微信群等网络媒体转

发森林防火知识;向入山人员发放《森林防火条例》《森林防火知识宣传手册》《野生动物保护法》等宣传资料200余份,现场讲解森林防火政策法规和的相关知识,让防火意识家喻户晓,营造“护林防火人人有责”的良好氛围。



8月28日至30日,吉文森工公司吉峰林场联合内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局对责任区各入山路口开展巡护检查工作,加强对入山人员的宣传教育,普及森林防火知识和相关法律法规,增强职工群众的防火意识。 ■ 刘志伟 徐福文 摄



连日来,阿里河森工公司兴安岭对3个管护站周边路面进行铺垫,起到防火隔离的作用。 ■ 韩雪原 摄

新闻直通车

文明餐桌从我做起

本报讯(通讯员 徐智慧 那旋)近日,毕拉河林业有限公司森林资源管理处开展“文明餐桌、光盘行动”主题活动,在食堂张贴“倡导节约、爱惜粮食、文明用餐、从我做起”标语,在餐桌摆设“文明用餐”温馨提示牌,时时提醒干部职工就餐时适度适量,自觉做到“光盘”“光碗”,拒绝舌尖上的浪费。

开展慰问活动

本报讯(通讯员 彭东刚)近日,库都尔森工公司森林资源管理处党支部组织人员到森调小队开展慰问活动,为森调人员送去米、面、油、肉等生活物资。

加强廉洁文化建设

本报讯(通讯员 鲁贺)近日,阿尔山森工公司杜鹃山庄加强廉洁文化建设,通过组织党员干部进行廉洁知识测试、参观廉洁文化长廊和书画作品展,持续正风肃纪反腐,将党风廉政教育引向深入。

为森林“诊治疗伤”

本报讯(通讯员 刘宇)连日来,阿里河森工公司森防站组织防治人员在生态功能区悬挂赤眼蜂卡,生物防治落叶松毛虫,为森林“诊治疗伤”。

古里林场党支部

“三到位”把党代会精神落到实处

本报讯(通讯员 刘继阳 乔丽)中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会召开后,大杨树林业有限公司古里林场党支部以“三到位”把党代会精神落到实处。

学习到位。该林场党支部以“三会一课”为学习载体,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育与学习贯彻党代会精神融会贯通起来,组织召开学习会,全面领会,吃透会议精神,联系实际把握精神实质,掀起学习贯彻党代会精神热潮。

宣传到位。该林场党支部组织两名宣讲人员,把党代会精神送到辖区村屯连队,送到劳动作业一线;依托宣传阵地,通过板报、

LED显示屏、横幅等宣传方式,营造学习宣传贯彻党代会精神的舆论氛围;充分利用公司微信公众号、微信群、朋友圈等新媒体媒介,让职工第一时间看到、读到、听到党代会精神。

结合到位。该林场党支部理清工作重点,将学习贯彻党代会精神与抓好当前割灌除草开设防火隔离带工作、公路现状调查工作、木耳菌产业结合起来,切实做到学思悟、知行合一;突出党建引领,充分发挥党员先锋模范作用,在环境建设中当好“服务员”,在作风建设中锤炼党性,切实增强纪律意识和规矩意识,树立务实作风。

学习贯彻中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会精神

基层见行动

金河森工公司应急事务处工会

开展“金秋助学”入户调查核实工作

本报讯(通讯员 葛殿芝)近日,金河森工公司应急事务处工会组成“金秋助学”入户调查小组,深入困难职工家中开展入户调查核实工作,帮助困难职工子女圆大学梦。工作人员详细了解每一户困难职工家

庭的生活状况、工资收入、经济来源、致贫原因等,做到档案信息真实可靠,杜绝人情助学、关系助学等违规违纪现象发生,确保助学资金用在困难学生身上。同时,鼓励困难学子刻苦学习,回报社会,建设家乡。



近日,图里河森工公司综合服务处组织人员对公司办公楼周边树木进行枝叶修剪,营造干净整洁、美观舒适的环境,提升公司颜值。 ■ 别晓磊 摄

内蒙古自治区筑牢祖国北疆安全稳定屏障促进条例

(接上期)

第五十二条 巩固发展民族团结应当继承和弘扬中华优秀传统文化,加强对非物质文化遗产的调查、保存、传承、传播,推动非物质文化遗产在继承中发展,在发展中继承,促进各民族文化传承保护和创新发展。

第五十三条 巩固发展民族团结应当全面推进乡村振兴,深度融入共建“一带一路”,联通国内国际双循环,深入落实新时代西部大开发、东北振兴、黄河流域生态保护和高质量发展等国家重大区域战略,促进各民族共同繁荣发展,推动自治区现代化建设。

第五十四条 巩固发展民族团结应当全面深入开展民族团结进步创建,推动创建活动进机关、进企业、进社区、进苏木乡镇、进学校、进连队、进宗教活动场所、进网络等各领域,有形有效铸牢中华民族共同体意识。

第五十五条 巩固发展民族团结应当统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置,加强嵌入式社会结构和社区环境建设,把民族团结作为基层治理体系的重要内容,完善各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件。

第五十六条 巩固发展民族团结应当弘扬法治精神,增强各族群众国家意识、公民意识、法治意识,依法保障民族团结和各民族合法权益,依法治理民族事务,依法妥善处理影响民族团结的矛盾纠纷,确保民族事务治理在法治轨道上运行。

第六章 合力强边固防

第五十七条 合力强边固防应当坚持政治安边、富民兴边、科技控边、依法治边的原则,构建与国家安全和发展利

益相适应的强大、稳固、现代的治边格局。

第五十八条 合力强边固防应当强化统筹协调,完善党政军警民合力治边机制,坚持分类指导、分级管理,推动改革创新,搞好齐抓共管,着力提质增效,提升强边固防综合能力。

第五十九条 合力强边固防应当建立健全边防工作运行长效机制、边境维稳工作运行机制、安全风险共同防范机制和突发事件预警、联合处置与应对机制,创新管控理念,改进执防手段,配备符合任务特点的装备系统,提升查缉和监控防范能力。

(未完待续)

普法宣传窗



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业集聚在此。相邻海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000

